

奇摩新聞  台灣。好 TaiwanHot.net 

LIFE 生活網  共產檔

 新浪新聞

助弱勢學生 水里商工陳靜美榮獲第六屆 教育大愛「菁師獎」

 台灣。好新聞

台灣好新聞報

記者吳素珍／南投報導

2017年9月29日 上午 12:40

留言



南投水里商工總務處主任陳靜美榮獲全國第六屆教育大愛「菁師獎」，喜訊傳來，全校師生都紛紛給予祝賀。大愛「菁師獎」是由「陳玲社會福利慈善事業基金會」及「懷恩社會福利慈善事業基金會」的創辦人李棟樑先生所倡議，希望讓那些平日在教育崗位上，積極幫助弱勢孩童的老師們，能夠獲得大眾的重視與尊敬，同時也能獲得社會的鼓勵與肯定。

大愛「菁師獎」評審委員會由前教育部部長，現任臺灣教育大學系統吳清基總校長擔任主任委員，其他評審委員包括中國青年救國團主任葛永光、教育部常務次長林騰蛟、教育部參事張明文、環球科技大學校長陳益興、臺北市立大學教育行政與評鑑研究所教授吳清山等國內教育界重要人士來擔任評選委員，遴薦作業共有來自各級學校推薦總計 362 位教師參加，遴選出 58 位足為楷模的優秀教師，獲頒第六屆教育大愛菁師獎，水里商工總務處陳靜美主任能獲獎實屬不易。



陳靜美主任於水商校園。

陳靜美主任投入教職已逾 31 年，她常常思考著除了教學之外，還能位學生做甚麼，在偶然的機會，投入了訓育工作，發現學校因為地處偏鄉，鄰近原鄉部落，全校學生當中，有四分之一來自經濟弱勢家庭，校內資源又非常有限，她用心建構一個公益平台，媒合校外善心資源，進入校園，一方面，幫助校內學生安心就學，另一方面，也可以分享資源，照顧到鄰近部落社區弱勢學生。除此之外，藉著社區服務活動的進行，讓來自特殊境遇家庭的學生，學會手心向下，在受助之餘，懂得感恩回饋。學生臉上自信的笑容，就是助人為快樂之本的真實體現。校園內外善的循環，行成一股正能量，吸引更多人加入服務學習的行列，分享愛與感動。

陳靜美主任表示：「這個獎項一方面肯定了平日默默付出努力的教職員，另一方面，證明水里商工雖然地處偏遠，卻是一個處處充滿溫馨的友善校園」。

中時電子報 工商時報  共產檔

微信新聞 China News

奉獻偏鄉 水里商工師獲頒教育大愛「菁師獎」

2017 年 09 月 28 日 17:40

中國時報記者 / [沈揮勝](#)



陳靜美長期在偏鄉默默付出，獲教育大愛「菁師獎」肯定。（水里商工提供）



陳靜美 27 日到台北受頒教育大愛「菁師獎」，28 日返校時喜孜孜地展示著前總統馬英九的簽名和勉勵。（沈揮勝攝）

由國立水里商工推薦參加第 6 屆教育大愛「菁師獎」遴選的總務主任陳靜美，在教師節前夕從 362 名傑出教師中脫穎而出膺選獎項，27 日接受前總統馬英九頒獎並於 28 日帶回簽名與祝福，師生振奮、祝賀。

教育大愛「菁師獎」是由「陳玲社會福利慈善事業基金會」及「懷恩社會福利慈善事業基金會」的創辦人李棟樑倡議，期讓在教育崗位上積極幫助弱勢孩童的老師們，能夠獲得重視與尊敬，以及社會的鼓勵與肯定。

此榮譽獎項，評審委員會由前教育部部長、現任台灣教育大學體系之總校長吳清基擔任主委，另邀救國團主任葛永光、教育部常務次長林騰蛟、教育部參事張明文及教育界公信人士陳益興、吳清山等擔任評選委員。

此次共有來自全台與離島各級學校推薦之 362 位教師入圍遴選，58 人獲選。陳靜美投入教職已逾 31 年，來到水里商工也已超過 20 年，是創校元老級老師之一，她的獲獎，師生都說實至名歸！

陳靜美說，在偏鄉教書，除了課業之外，還能幫學生做些麼？水里鄰近原鄉部落，全校學生當中，有 4 分之 1 來自經濟弱勢家庭，校內資源又非常有限，她想到試著去建構一個公益平台，媒合校外善心資源。

此舉一方面可幫助校內學生安心就學，另一方面也可以分享資源，照顧到鄰近部落社區弱勢學生；除此外，她用心社區服務，讓來自特殊境遇家庭孩子，學會手心向下，在受助之餘，懂得感恩回饋。

這樣的平台，讓學生臉上綻出自信的笑容，形成一股正能量，吸引更多人加入服務學習的行列，分享愛與感動。

陳靜美表示，獲獎是肯定、也是激勵，更證明水里商工雖然地處偏遠，卻是充滿溫馨的友善校園。

(中時)